
Приложение №3 
	
Дополнительные обязательные требования к участникам соревнований:

- справка об эпидблагополучии адреса, выданная не ранее 1суток до начала соревнований (для спортсменов Свердловской области); 
- справка с результатом тестирования на новую коронавирусную инфекцию Covid-19
методом полимеразной цепной реакции (ПЦР) с получением результата не ранее 3 календарных дней до начала соревнования. Предоставляется на заседании судейской коллегии (для спортсменов из других регионов РФ);
- термометрия участниц при входе на объект спорта с использованием бесконтактных термометров;
- обработка рук с применением кожных антисептиков на объекте спорта;
- использование средств индивидуальной защиты (маски) на объекте спорта, за исключением периода соревновательной и тренировочной деятельности;
- запрещено питание на объекте спорта;
- прохождение дополнительного медицинского осмотра врачом соревнований для участников, прибывших из субъектов Российской Федерации. В случае выявления повышенной температуры и (или) иных симптомов ОРВИ у участника соревнования,  участник с повышенной температурой тела и (или) иными симптомами ОРВИ, будет изолирован в отдельном помещении и направлен в медицинскую организацию специализированным автотранспортом. Финансовые расходы, в случае обсервации участника, за нахождение на обсервации (карантине) с признаками наличия новой коронавирусной инфекции COVID-19 и лиц, контактировавших с ними в ходе проведения соревнования, за возвращение до места постоянного проживания несут командирующие организации соответствующих субъектов Российской Федерации.
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